
Андреј Пленковић положио венац на спомен-обележју у Јасеновцу: Не смемо никада дозволити да се овакви злочини понове
четвртак, 22 април 2021 10:26

 Државни врх Хрватске и удружења страдалих данас обележавају 76. годишњицу
ослобађања последњих затвореника из усташког логора Јасеновца, одвојено и под
строгим епидемиолошким мерама.

  

Биће више колона, а све се објашњава епидемиолошким мерама. Пленковић и Милановић
неће бити у истој колони, што је изазвало нове трзавице између Пантовчака и Банских
двора, преноси Индеx.хр.

  

Изасланство владе Републике Хрватске, на челу са председником владе Андрејем
Пленковићем, у друштву министара положило је око 9 сати венац на спомен-обиљежју у
Јасеновцу.

  

Пленковић је нешто пре 9 сати стигао у Јасеновац. Након полагања венца дао је изјаву
новинарима.
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Пленковић о усташким симболима

  

„Не смемо никада дозволити да се овакви злочини понове“, рекао је у обраћању
медијима.

  

  

„Ја сам о томе све рекао јуче“, рекао је о одвојеним колонама у Јасеновцу, односно о
чињеници да он и Милановић неће одати почаст заједно.

  

Упитан је хоће ли се ићи у забрану сваког истицања усташких обележја, попут поздрава
За дом спремни.

  

„Знате да према нашем Кривичном закону они ни данас нису допуштени, забрањени су.
Овде је пре свега питање уједначавања судске праксе. Сватко ко зна нешто о нашој
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историји, ко зна нешто о логору Јасеновац, ко разуме што ти симболи значе за
припаднике Јевреја, Срба, Рома, антифашиста разуме да то нису називља која треба
користити. О томе смо разговарали и разговараћемо. Оно што је битно је да су наши
јасни и чврсти ставови и о осуди злочина и о томе да се такви симболи не користе“,
рекао је.

  

Новинари су га још питали о томе да представници Јевреја због ЗДС-а не би били у
колони са њим ни да нису на снази епидемиолошке мере.

  

„То није тачно“, одговорио је Пленковић, а на констатацију новинара да је то рекао
представник Јевреја само је поновио да „то није тачно“.

  

(Нова.рс)
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